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Mistä sait tiedon kurssista?

n = 345

opiston esitteestä
63,77%

internetistä
12,75%

toiselta henkilöltä
15,65%

muualta
7,54%Mistä? Kpl

opiston esitteestä 220

sanomalehdestä 1

internetistä 44

toiselta henkilöltä 54

muualta 26

YHTEENSÄ 345

Palautekysely toteutettiin toukokuussa 2024 
sähköisellä lomakkeella. Kyselyyn pyydettiin 
osallistumaan sähköpostilla, joka lähetetiin kaikille 
opiston rekisterissä oleville lv. 23-24 opiskelijoille.



Kurssin paikka?

n = 345

Haapajärvi 
38,55

Nivala
37,10%

Pyhäjärvi
14,78%

Reisjärvi 
9,57%

Missä? Kpl
Haapajärvi 133

Nivala 128

Pyhäjärvi 51

Reisjärvi 33

YHTEENSÄ 345



KURSSIN OPETUS

n = 345

5,39

5,39

5,37

5,19

5,33

1 2 3 4 5 6

Kurssin sisältö vastasi ennakkotietoja.

Opetus oli asiantuntevaa.

Oppimisilmapiiri oli kannustava.

Kurssin aikataulutus oli sopiva.

Kurssin opetus, keskiarvo

1 = täysin eri mieltä ………………………….……. täysin samaa mieltä = 6



TILAT JA VÄLINEET

5,06

5,17

5,11

1 2 3 4 5 6

Opetustila sopi kurssin sisältöön.

Opetusvälineet olivat toimivia.

Tilat ja välineet, keskiarvo

n = 345

1 = täysin eri mieltä ……………………………………….. täysin samaa mieltä = 6



HYÖDYT

5,11

5,28

5,02

5,10

5,12

1 2 3 4 5 6

Kurssi lisäsi tietojani ja taitojani.

Kurssi edisti hyvinvointiani.

Osallistuminen vahvisti sosiaalisia suhteitani.

Osallistuminen on auttanut arjessa
jaksamiseeni.

Hyödyt, keskiarvo

n = 345

1 = täysin eri mieltä …….…………... täysin samaa mieltä = 6



OPISTON PALVELUT

5,20

5,30

5,28

5,26

1 2 3 4 5 6

Tiedottaminen on riittävää.

Ilmoittautuminen on sujuvaa.

Asiakaspalvelu on laadukasta.

Opiston palvelut, keskiarvo

n = 345

1 = täysin eri mieltä ………………………………………………. täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN OSASTOKOHTAINEN VERTAILU

n = 345

5,44 5,44 5,41
5,15

5,365,35 5,35 5,34 5,22 5,325,25 5,24 5,18 5,24 5,23
5,55 5,52 5,58

5,21
5,465,39 5,39 5,37

5,19
5,33

0

1

2

3

4

5

6

Kurssin sisältö vastasi
ennakkotietoja

Opetus oli asiantuntevaa Oppimisilmapiiri oli
kannustava

Kurssin aikataulutus oli sopiva Kurssin opetus yhteensä

Kurssin opetus

Haapajärvi Nivala Pyhäjärvi Reisjärvi Koko opisto

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN OSASTOKOHTAINEN VERTAILU

n = 345

5,05 5,19 5,125,03 5,14 5,095,16 5,06 5,115,03
5,39

5,21
5,06 5,17 5,11

0

1

2

3

4

5

6

Opetustila sopi kurssin sisältöön Opetusvälineet olivat toimivia Tilat ja välineet yhteensä

Tilat ja välineet

Haapajärvi Nivala Pyhäjärvi Reisjärvi Koko opisto

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN OSASTOKOHTAINEN VERTAILU

n = 345

5,08
5,29

5,05 5,11 5,135,10
5,33

4,94 5,09 5,115,10
4,92 4,98 4,94 4,99

5,24
5,58

5,30 5,33 5,36
5,11

5,28
5,02 5,10 5,12

0

1

2

3

4

5

6

Kurssi lisäsi tietojani ja
taitojani

Kurssi edisti hyvinvointiani Osallistuminen vahvisti
sosiaalisia suhteitani

Osallistuminen on auttanut
arjessa jaksamiseeni

Hyödyt yhteensä

Hyödyt

Haapajärvi Nivala Pyhäjärvi Reisjärvi Koko opisto

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN OSASTOKOHTAINEN VERTAILU

n = 345

5,29 5,36 5,31 5,32
5,10

5,27 5,25 5,215,33 5,29 5,29 5,31
5,00

5,15 5,24 5,135,20 5,30 5,28 5,26

0

1

2

3

4

5

6

Tiedottaminen on riittävää Ilmoittautuminen on sujuvaa Asiakaspalvelu on laadukasta Opiston palvelut yhteensä

Opiston palvelut

Haapajärvi Nivala Pyhäjärvi Reisjärvi Koko opisto

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN OSASTOKOHTAINEN VERTAILU

n = 345

5,36
5,12 5,13

5,325,32
5,09 5,11 5,215,23 5,11 4,99

5,315,21 5,21
5,36

5,13
5,33

5,11 5,12 5,26

0

1

2

3

4

5

6

Kurssin opetus Tilat ja välineet Hyödyt Opiston palvelut

Kysymysryhmien keskiarvo

Haapajärvi Nivala Pyhäjärvi Reisjärvi Koko opisto

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



KAIKKIEN VASTAUSTEN OSASTOKOHTAINEN KESKIARVO

n = 345

5,44 5,35 5,25
5,55

5,4

0

1

2

3

4

5

6

Kurssin opetus

Haapajärvi Nivala Pyhäjärvi Reisjärvi Koko opisto

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN VUOSIKOHTAINEN VERTAILU

n = 382/345

5,25 5,28 5,3 5,15 5,255,39 5,39 5,37
5,19 5,33

0

1

2

3

4

5

6

Kurssin sisältö vastasi
ennakkotietoja

Opetus oli asiantuntevaa Oppimisilmapiiri oli
kannustava

Kurssin aikataulutus oli sopiva Kurssin opetus yhteensä

Kurssin opetus

22-23 24-25

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN VUOSIKOHTAINEN VERTAILU

n = 382/345

5,05 5,12 5,085,06 5,17 5,11

0

1

2

3

4

5

6

Opetustila sopi kurssin sisältöön Opetusvälineet olivat toimivia Tilat ja välineet yhteensä

Tilat ja välineet

22-23 23-24

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6



VASTAUSTEN VUOSIKOHTAINEN VERTAILU

4,99 5,17
4,78 4,96 4,975,11 5,28

5,02 5,10 5,12

0

1

2

3

4

5

6

Kurssi lisäsi tietojani ja
taitojani

Kurssi edisti hyvinvointiani Osallistuminen vahvisti
sosiaalisia suhteitani

Osallistuminen on auttanut
arjessa jaksamiseeni

Hyödyt yhteensä

Hyödyt

22-23 23-24

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6

n = 382/345



VASTAUSTEN VUOSIKOHTAINEN VERTAILU

5,16 5,28 5,22 5,225,20 5,30 5,28 5,26

0

1

2

3

4

5

6

Tiedottaminen on riittävää Ilmoittautuminen on sujuvaa Asiakaspalvelu on laadukasta Opiston palvelut yhteensä

Opiston palvelut

22-23 24-25

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6

n = 382/345



VASTAUSTEN VUOSIKOHTAINEN VERTAILU

5,25
5,08 4,97

5,225,33
5,11 5,12 5,26

0

1

2

3

4

5

6

Kurssin opetus Tilat ja välineet Hyödyt Opiston palvelut

Kysymysryhmien keskiarvo

22-23 24-25

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6

n = 382/345



KAIKKIEN VASTAUSTEN VUOSIKOHTAINEN KESKIARVO

5,13
5,40

0

1

2

3

4

5

6

22-23 24-25

1 = täysin eri mieltä ... täysin samaa mieltä = 6

n = 382/345
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